

# Prófugo de Mariona es Procesado por 5 Muertes

Jorge René Arteaga Alvarez, prófugo del Penal de Mariona que logró escapar la mañana del 31 de agosto, es procesado por cinco muertes y tres violaciones, en el Juzgado 3º de lo Penal de San Salvador, según informes en ese tribunal.

Arteaga Alvarez y Noé Hernández Guzmán aprovecharon un descuido de la vigilancia para emprender carrera en aquella fecha, cuando eran llevados al campo de fútbol del penal 286 reclusos, de acuerdo con la investigación judicial.

Hernández Guzmán fue alcanzado por los disparos de los vigilantes, pero Arteaga Alvarez logró escapar y no fue localizado por ningún lado a pesar de la búsqueda que se prolongó hasta las siete de la noche, según los informes.

Hernández Guzmán era procesado por haber colocado unas bombas en cajas telefónicas en Santa Tecla. Era posible que pronto hubiera logrado su libertad, dada la escasa prueba legal en el juicio, se informó.

En el caso de Arteaga Alvarez, la cosa cam-

biaba. Cometió los delitos cuando era subsergente de un Cuerpo de Seguridad. Inicialmente Arteaga Alvarez era acusado de haber violado y asesinado a dos mujeres en los alrededores de Lomas de San Francisco, en una madrugada del mes de enero. En el informativo aparece la declaración de un testigo presencial, amigo de Arteaga Alvarez, quien lo acusa de haber cometido el hecho. Afirma que las dos mujeres fueron encontradas en las inmediaciones de la Catedral de San Salvador, cuando "pedían jalón". Ambas iban a Santa Tecla y dijeron que habían perdido su dinero.

## "LOS MUERTOS NO HABLAN..."

El testigo afirmó que las dos mujeres, de unos 30 y 35 años, se acercaron al jeep en que se conducía el ex-subsergente Arteaga Alvarez y unos agentes y les pidieron ayuda para el traslado. Arteaga accedió y ordenó que las conduje-

—Favor pase a la página 30.



**SERAN CONSIGNADOS EX-AGENTES.**— Tres ex-agentes de la Policía de Hacienda y un ex-alumno, fueron dados de baja en ese Cuerpo de Seguridad. Uno por ser elemento infiltrado de las FPL y los otros por haber participado en asaltos. Ellos son: Carlos Antonio Martínez Choto, de las FPL; Oscar Armando López Hernández, Fermín Huezos Romero y Juan de Dios Rivas Delgado.

## Hoy Reúnesse Comisión del Pacto de Apaneca

Hoy en la tarde tendrá lugar en Casa Presidencial, la primera reunión de trabajo de la Comisión Política integrada el martes 31 en acto presidido por los tres poderes del Estado.

Como se dio a conocer, la comisión está coordinada por el Presidente Magaña y integrada por los Vice-presidentes de la República, Don Raúl Molina Martínez, Dr. Mauricio

Gutiérrez Castro y Dr. Pablo Mauricio Alvergue, así como por el Dr. Fidel Chávez Mena y el General José Guillermo García, Ministro de RR.EE. y de Defensa y Seguridad Pública, respectivamente, además del Mayor Roberto D'Aubuisson, representante de ARENA, Dr. Wilfredo Navarrete, representante del PCN y Don Francisco Quiñónez Avila, representante del PPS.

En esta sesión de trabajo, la Comisión Política recibirá los primeros documentos de estudio y una de sus principales funciones será establecer antes del 30 de septiembre, entre otras cosas, un cronograma para la integración del Consejo Central de Elecciones, fecha de elecciones Municipales y Presidenciales, diseño de ordenamientos legales y mecanismos electorales al igual que la transmisión del poder Ejecutivo del actual Gobierno transitorio.

Oportunamente —se dijo— se informará sobre los resultados de la labor de esta Comisión Política, que es consecuencia de la Plataforma Básica del Gobierno de Unidad Nacional, conocida como Pacto de Apaneca, suscrita por el Presidente Magaña y representantes de los partidos políticos.



**DESAPARECE.**— (San Miguel). Srita. Maria Amparo Cruz Quintanilla, 17 años, desapareció el 11 de agosto; es estudiante de 7º grado de la escuela "Aminta de Montiel", de esta ciudad. Informes a la 4ª C. Pte. N° 403, San Miguel.

## TABLERO JUDICIAL

### TAXISTA ULTIMADO

El taxista José Dimas Bonilla Flores fue ultimado a balazos ayer como a las siete de la mañana en la calle principal de la colonia Los Arcos, barrio Santa Anita, San Salvador. Presentaba varias heridas de bala. El hecho se produjo cuando Bonilla manejaba su taxi óvalo 1195. Anteriormente Dimas Bonilla, desempeñó el cargo de jefe de seguridad del INSAFI y fue Guardia Nacional, según los informes judiciales.

### OTRO HOMICIDIO

Las mismas autoridades de turno de San Salvador reconocieron el cadáver putrefacto de un hombre no identificado en una casa en construcción del pasaje "Niquel" de la colonia Harrison, 49 Avenida Sur. Los médicos forenses dijeron que la muerte del desconocido ocurrió unos diez días antes. Era de unos 35 años, de 1.70, moreno, compleción fuerte.

### ASESINATO EN GUADALUPE

En el barrio Concepción, de Guadalupe, San Vicente, desconocidos rompieron a golpes la puerta de la casa de Gonzalo Menjivar Miranda, de 72 años, lo golpearon y estrangularon. Menjivar tenía amputadas las dos piernas y era ciego de un ojo, a raíz de un accidente. Los desconocidos que lo asaltaron le exigían que entregara el dinero que tenía y comenzaron a torturarlo, hasta dejarlo sin vida. El cadáver fue encontrado en una milpa cerca de la casa de la víctima.



**SE QUEMAN VEINTE MIL DOLARES.**— Ayer en la tarde se desató un incendio por causas aún no determinadas en los apartamentos 726 de Ave. Cuscatancingo, de esta capital. Las personas que habitaban en el número uno, se encontraban en sus lugares de trabajo. Miguel Angel Canizález, otro inquilino, andaba por el aeropuerto recuperando unas maletas extraídas. El guardaba 20 mil dólares debajo de un colchón y se quemaron, según los informes.

## Descubren Miembro FPL Infiltrado en la P.H.

En el casino de oficiales de la Policía de Hacienda fueron presentados cuatro ex-elementos de ese cuerpo de seguridad: Uno de ellos es un miembro de las Fuerzas Populares de Liberación, FPL, y tenía cierto tiempo de estar infiltrado en esa institución. Según información recogida ayer en el lugar donde fueron presentados, se dijo que este sujeto fue descubierto por miembros de inteligencia de ese cuerpo de seguridad.

A continuación el boletín al respecto:

La Dirección General de la Policía de Hacienda, en cumplimiento de su deber constitucional, informa al pueblo salvadoreño: que han sido dados de baja y consignados a los tribunales correspondientes los ex-agentes Carlos Antonio Martínez Choto, Oscar Armando López Hernández y Fermín Huezos Romero y el ex-alumno Juan de Dios Rivas Delgado, por las causas que a continuación se detallan:

Ex-agente Carlos Antonio Martínez Choto, por ser miembro de las F.P.L. infiltrado en el cuerpo, quien al ser descubierto proporcionó valiosa información. Ha sido consignado al Juez Militar de Instrucción.

Ex-agente Oscar Ar-

mando López Hernández, por asalto en una gasolinera donde resultó muerto el motorista que también participaba en el asalto en compañía de otros individuos.

Ex-agente Fermín

—Favor pase a la página 30.

## Capturan Falsificador de Sellos Migratorios

Del Departamento de Información de la Policía de Aduana se recibió el boletín informativo que dice:

A las 15:00 horas del día 30 del mes de agosto, fue detenido el individuo Oscar Enrique Rivera Guevara, en las inmediaciones de la Dirección General de Migración, por tenerse conocimiento que tenía en su poder cierta cantidad de sellos migratorios.

A las 16:00 horas del mismo día, le fueron decomisados en su casa de habitación, 10 sellos de hule, 7 de ellos con las inscripciones migratorias siguientes: "Entró", "Salí", "E. El Salvador A.C. Días MIG. Aérea El Salvador", "Delegación de Migración", "Aeropuerto El Salvador

C.A.", "Aeropuerto Ilopango El Salvador C.A.", "El Salvador C.A." y tres fechadores de hule.

Al ser interrogado, el imputado manifestó que dichos sellos los utilizaba para colocar entradas en pasaportes a solicitud de "coyotes" o tramitadores migratorios, mediante el pago de 25 colones, lo cual les servían a dichas personas para poder utilizar los citados pasaportes, cambiándole la fotografía original y colocándole otra con el fin de sacar del país a personas en forma ilegal. Este día reo y decomisados serán consignados a la orden del Juez 2º de Hacienda.

San Salvador, 2 de septiembre de 1982.

## Quémanse 20 mil Dólares que Guardaban en Colchón

Ayer en la tarde se desató un incendio por causas desconocidas en los apartamentos marcados con el N° 726 de la avenida Cuscatancingo, de esta capital. A la hora del incendio, las personas que vivían en la habitación número uno se encontraban en sus lugares de trabajo, mientras don Miguel Angel Canizález estaba en el aeropuerto internacional tratando de recuperar unas maletas que se le extraviaron el viernes de la semana pasada cuando venía de Aruba.

En el lugar del incendio, una hermana de Canizález dijo: "Miguel llegó a San Salvador el viernes de la semana pasada procedente de Aruba, después de trabajar dos años y medio en un barco petrolero, producto de esos años de trabajo fue la cantidad de veinte mil dólares que trajo en efectivo que con esfuerzo y sacrificio ahorró. Este dinero lo guardó en el colchón de su cama, esperando poder venderlos a buen precio, pues tenía idea de comprar una casa para no andar alquilando... anoche estuvimos haciendo planes de dónde comprar la casa y mire lo que pasó. Esto es una pesadilla. Lo peor es que el aún no se da cuenta de esta desgracia, porque el viernes pasado, cuando salió de Aruba parece ser que en la escala del avión en Miami se le extraviaron

—Favor pase a la página 32.